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Résultats

Questionnaire 45476

Nombre d&#039;enregistrement(s) pour cette requête : 56

Nombre total d&#039;enregistrements pour ce questionnaire : 56

Pourcentage du total : 100.00%
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Statistiques rapides

Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 1.0

A quelle institution êtes-vous rattaché(e) ?

Réponse Décompte Pourcentage

Conseil régional (1) 9 16.07%  

Conseil général (2) 11 19.64%  

Académie (3) 26 46.43%  

Sans réponse 10 17.86%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 1.1

Quelle est votre fonction ? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

Elu territorial (1) 3 15.00%  

Directeur général des services (2) 0 0.00%  

Directeur général adjoint en charge de l’éducation (3) 0 0.00%  

Directeur de l’éducation (4) 5 25.00%  

Autre (5) 12 60.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 1.1.0

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 11 91.67%  

Sans réponse 1 8.33%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 1.1 Bis

Quelle est votre fonction ? Si "autre" précisez.

Réponse Décompte Pourcentage

CTICE (4) 9 34.62%  

Adjoint au CTICE (5) 11 42.31%  

Autre (6) 6 23.08%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 1.1 Ter

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 6 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 1.4

Depuis combien de temps votre collectivité est-elle impliquée dans le projet ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Moins d’un an (1) 2 10.00%  

1 an (2) 1 5.00%  

2 ans (3) 1 5.00%  

3 ans (4) 1 5.00%  

4 ans (5) 5 25.00%  

5 ans (6) 3 15.00%  

6 ans (7) 5 25.00%  

Plus de 6 ans (8) 2 10.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 1.4 Bis

Précisions :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 12 21.43%  

Sans réponse 44 78.57%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 1.5

Quels moyens d'accompagnement et / ou de sensibilisation ont été mis en place - durant

l’année scolaire en cours - pour soutenir les usages des ENT par les différents profils

d’utilisateurs ?

Réponse Décompte Pourcentage

Sessions de formation (1) 43 76.79%  

Campagnes d'information et de communication (2) 24 42.86%  

Animations (3) 24 42.86%  

Autre (4) 11 19.64%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 1.6

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 10 90.91%  

Sans réponse 1 9.09%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 1.7

Votre académie a-t-elle mis en place un plan de communication formalisé sur le projet ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 9 34.62%  

Non (N) 17 65.38%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 1.8

Si "oui" précisez les objectifs, le message, le canal, et la(les) cible(s) :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 7 77.78%  

Sans réponse 2 22.22%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 1.9

Votre collectivité a-t-elle mis en place un plan de communication formalisé sur le projet

ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 7 35.00%  

Non (N) 13 65.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 1.10

Si "oui" précisez les objectifs, le message, le canal, et la(les) cible(s):

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 6 85.71%  

Sans réponse 1 14.29%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 1.11

Existe-t-il des « comités utilisateurs » pour le projet  ENT permettant aux élèves et/ou

aux familles de participer aux décisions et choix relatifs à l'ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (Y) 15 26.79%  

Non (N) 31 55.36%  

Sans réponse 10 17.86%  

page 16 / 31



Statistiques rapides

Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 2.1

Quel est le nombre global de comptes d’accès à l’ENT activés sur l’académie, pour l’année

scolaire en cours ? (Si votre académie est concernée par plusieurs projets ENT, donner le

détail par projet)

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 15 71.43%  

Sans réponse 6 28.57%  

page 17 / 31



Statistiques rapides

Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 2.2

Quel est le nombre global de comptes d’accès à l’ENT activés pour les établissements

rattachés à votre collectivité, pour l’année scolaire en cours ?

Calcul Résultat

Décompte 14

Somme 707502

Écart type 80202.7

Moyenne 50535.86

Minimum 1

1er Quartile (Q1) 6578

2ème Quartile (Médiane) 18337

3ème Quartile (Q3) 65725

Maximum 313106

Les valeurs nulles sont ignorées dans les calculs

Q1 et Q3 sont calculés en utilisant méthode minitab
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 2.3

Quelles dispositions ont été prises, au niveau du projet, pour permettre l'accès à l'ENT 

en libre service en dehors de l’établissement ?

Réponse Décompte Pourcentage

Lieux publics d’accès à internet (notamment espace public numérique – EPN) (1) 21 37.50%  

Prêt de matériel informatique (2) 2 3.57%  

Plan d’équipement individuel (3) 8 14.29%  

Autre (4) 14 25.00%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 2.4

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 13 92.86%  

Sans réponse 1 7.14%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 2.5

Quel est le taux de disponibilité moyen annuel de la solution ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Entre 95% et 97 % (1) 10 25.64%  

Entre 98% et 99% (2) 7 17.95%  

Entre 99% et 100% (3) 15 38.46%  

Autre (4) 6 15.38%  

Sans réponse 1 2.56%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 2.6

Si "autre" précisez :

Réponse Décompte Pourcentage

Réponse 6 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 2.6

Comment évaluez-vous la qualité de service des applications fournies par l'ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Très satisfaisante (1) 7 17.95%  

Plutôt satisfaisante (2) 30 76.92%  

Plutôt pas satisfaisante (3) 1 2.56%  

Pas satisfaisante du tout (4) 0 0.00%  

Sans réponse 1 2.56%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 3.1

Y-a-t-il des ressources pédagogiques éditoriales  accessibles via l’ENT, choisies au niveau

académique et territorial et mises à disposition de tous les établissements  ? ("Ressources

éditoriales" = contenus numériques et services interactifs associés spécifiquement conçus

et éditorialisés pour une utilisation pédagogique ; à distinguer des documents réalisées

par l’enseignant lui-même)

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (1) 21 55.26%  

Non (2) 16 42.11%  

Je ne sais pas (3) 1 2.63%  

Sans réponse 0 0.00%  

page 24 / 31



Statistiques rapides

Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 3.2

Si "oui" précisez le type de ressources concernées :

Réponse Décompte Pourcentage

Manuels numériques (1) 7 12.50%  

Animations scientifiques (2) 6 10.71%  

Simulations (3) 3 5.36%  

Banques de données (vidéos, texte, cartes...) (4) 10 17.86%  

Logiciels outils (géométrie, indexage lexicographique, cartographie...) (5) 5 8.93%  

Ouvrages de référence (dictionnaires, encyclopédies) (6) 10 17.86%  

Logiciels d'apprentissage de langues (7) 6 10.71%  

Soutien scolaire (8) 9 16.07%  

Aucune (9) 0 0.00%  

Autre (10) 6 10.71%  

Je ne sais pas (11) 0 0.00%  

page 25 / 31



Statistiques rapides

Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 4.1(1)

Le déploiement de l'ENT a-t-il permis une collaboration entre établissements (partage de

données, de ressources, de groupes de travail …) ?[Entre établissements de même niveau]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 5 25.00%  

Plutôt oui (2) 4 20.00%  

Plutôt non (3) 7 35.00%  

Pas du tout (4) 3 15.00%  

Aucun avis (5) 1 5.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 4.1(2)

Le déploiement de l'ENT a-t-il permis une collaboration entre établissements (partage de

données, de ressources, de groupes de travail …) ?[Entre établissements de niveaux

différents (écoles - collèges - lycées)]

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 3 15.00%  

Plutôt oui (2) 2 10.00%  

Plutôt non (3) 8 40.00%  

Pas du tout (4) 6 30.00%  

Aucun avis (5) 1 5.00%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 5.1

Les services proposés par la collectivité (région, département) – restauration, transport

scolaire, activités éducatives et culturelles - sont-ils accessibles directement à partir

de l’ENT ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (1) 11 31.43%  

Non (2) 23 65.71%  

Je ne sais pas (3) 1 2.86%  

Sans réponse 0 0.00%  

page 28 / 31



Statistiques rapides

Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 5.2

A votre avis, l’ENT a-t-il permis d’ouvrir l’établissement à la vie locale ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui (1) 6 35.29%  

Non (2) 4 23.53%  

Je ne sais pas (3) 7 41.18%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 5.3

A votre avis, l’ENT a-t-il permis d’améliorer le service rendu par la collectivité

territoriale à la communauté éducative ?

Réponse Décompte Pourcentage

Tout à fait (1) 7 20.00%  

Plutôt oui (2) 17 48.57%  

Plutôt non (3) 5 14.29%  

Pas du tout (4) 1 2.86%  

Aucun avis (5) 5 14.29%  

Sans réponse 0 0.00%  
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Questionnaire 45476 'Enquête nationale EVALuENT 2012 - Questionnaire à destination des Porteurs

de projet ENT'

Résumé du champ pour 5.4

L’ENT figure-t-il dans les ressources stratégiques mobilisées par les établissements dans

la mise en œuvre de leur projet et/ou de leur contrat d’objectifs en cours ?

Réponse Décompte Pourcentage

Oui pour tous (1) 2 11.11%  

Oui, pour plus de la moitié (2) 9 50.00%  

Oui, pour moins de la moitié (3) 6 33.33%  

Non (4) 1 5.56%  

Sans réponse 0 0.00%  
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